

Súd: Okresný súd Košice okolie
Spisová značka: 2T/138/2020
Identifikačné číslo súdneho spisu: 7520010652
Dátum vydania rozhodnutia: 15. 03. 2021
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Lenka Saloková
ECLI: ECLI:SK:OSKE3:2021:7520010652.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Košice - okolie, samosudcom JUDr. Lenkou Salokovou, vydáva podľa § 353 ods. 1
Trestného poriadku

rozhodol:

obvinení:

1/ D. Ž. X. Z. O. - nar. XX.XX.XXXX v S., trvale bytom K. XXX/XX,
S., okres Košice- okolie

2/ Q. I. O. K. J. V. C. Á. - nar. XX.XX.XXXX v J. - Š., trvale bytom K.
XXX/XX, S., okres Košice -okolie

3/ K. I. O. K. J. V. - nar.XX.XX.XXXX v J.Š. - Š., trvale bytom K.
XXX/XX, S., okres Košice -okolie

4/ W. I. O. K. J. V. - nar.XX.XX.XXXX v J.Š. - Š., trvale bytom K.
XXX/XX, S., okres Košice - okolie

5/ W. I. O. K. J. V. - nar.XX.XX.XXXX v J. - Š., trvale bytom K.
XXX/XX, S., okres Košice - okolie

6/ D. Ž. X. Z. O. - nar.XX.XX.XXXX v J. - Š., trvale bytom K.
XXX/XX, S., okres Košice - okolie

s ú v i n n í , ž e

- dňa 05.06.2020 v čase okolo 18:50 hod. na mieste verejnosti prístupnom v obci Jasov, pred rodinným domom na K. B. XXX/XX, okres Košice -okolie, mali pod vplyvom alkoholu fyzicky napadnúť poškodených K. I. a W. I. a to tak, že obvinený K. I. udrel poškodeného K. I. dreveným drúkom po hlave do pravého obočia, následkom čoho spadol na zem, pričom všetci kričali, že ho zabijú, následne obvinený W. I. dreveným drúkom udrel do pravej nohy do oblasti členku poškodeného W. I., ktorý spadol na zem a následne oboch poškodených všetci obvinení začali kopať, udierať rukami a biť palicami po celom tele, čím poškodenému K. I., R..XX.XX.XXXX, T. D. K. XXX/XX, S., okres Košice -okolie, týmto fyzickým napadnutím spôsobili zranenia podľa znaleckého posudku a to zlomeninu nalomenie 9. rebra vľavo bez posunu úlomkov a povrchovú tržnú ranu dĺžky 0,8 cm nad pravým obočím s dobou liečenia 21 dní a poškodenému W. I., R..XX.XX.XXXX, T. D. S., K. XXX/XX, okres Košice-okolie, týmto fyzickým napadnutím spôsobili zranenia podľa znaleckého posudku a to ťažké pomliaždenie pravého členkového kĺbu s dobou liečenia 10 až 14 dní, pričom vyhrážky zabitím nevzbudili u poškodeného K. I. dôvodnú obavu o svoj život,

t e d a

- spoločným konaním inému úmyselne ublížili na zdraví a dopustili sa fyzicky na mieste verejnosti prístupnom hrubej neslušnosti tým, že napadli iného a čin spáchali závažnejším spôsobom konania, tým spáchali

- prečin ublíženie na zdraví podľa § 156 odsek 1 Trestného zákona formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona,

- prečin výtržníctvo podľa § 364 odsek 1 písmeno a/, odsek 2 písmeno b/ Trestného zákona s poukazom na § 138 písm. a/ Trestného zákona formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona.

Z a t o s a o d s u d z u j ú:

1/ obvinený D. Ž., R..XX.XX.XXXX

Podľa § 364 odsek 2 Trestného zákona s použitím § 36 písm. l/ Trestného zákona, § 37 písm. m/ Trestného zákona § 38 ods. 2 Trestného zákona na trest odňatia slobody vo výmere 8 (osem) mesiacov.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a/ Trestného zákona a § 50 ods. 1 Trestného zákona sa mu výkon trestu odňatia slobody podmienene odkladá na skúšobnú dobu v trvaní 18 (osemnásť) mesiacov.

2/ obvinená Q. I.

Podľa § 364 odsek 2 Trestného zákona s použitím § 38 ods. 2 Trestného zákona na trest odňatia slobody vo výmere 6 (šesť) mesiacov.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a/ Trestného zákona a § 50 ods. 1 Trestného zákona sa mu výkon trestu odňatia slobody podmienene odkladá na skúšobnú dobu v trvaní 12 (dvanásť) mesiacov.

3/ obvinený K. I.

Podľa § 364 odsek 2 Trestného zákona s použitím § 36 písm. l/ Trestného zákona, § 37 písm. h/ Trestného zákona § 38 ods. 2 Trestného zákona, § 42 ods. 1 Trestného zákona na úhrnný a súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 10 (desať) mesiacov.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a/ Trestného zákona a § 50 ods. 1 Trestného zákona sa mu výkon trestu odňatia slobody podmienene odkladá na skúšobnú dobu v trvaní 20 (dvadsať) mesiacov.

Podľa § 42 ods. 2 Trestného zákona zrušuje sa výrok o treste uložený mu Trestným rozkazom Okresného súdu Košice - okolie sp. zn.: OT/103/2020 zo dňa 09.11.2020, právoplatný dňa 09.11.2020 ako aj všetky ďalšieho rozhodnutia obsahovo na tento výrok nadväzujúce.

Podľa § 61 ods. 1, ods. 2 Trestného zákona súd ukladá trest zákazu činnosti viesť všetky druhy motorových vozidiel na dobu 18 (osemnásť) mesiacov.

4/ obvinený W. I.

Podľa § 364 odsek 2 Trestného zákona s použitím § 36 písm. l/ Trestného zákona, § 37 písm. m/ Trestného zákona § 38 ods. 2 Trestného zákona na trest odňatia slobody vo výmere 8 (osem) mesiacov.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a/ Trestného zákona a § 50 ods. 1 Trestného zákona sa mu výkon trestu odňatia slobody podmienene odkladá na skúšobnú dobu v trvaní 18 (osemnásť) mesiacov.

5/ obvinený W. I.

Podľa § 364 odsek 2 Trestného zákona s použitím § 37 písm. m/ Trestného zákona § 38 ods. 4 Trestného zákona na trest odňatia slobody vo výmere 16 (šestnásť) mesiacov.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a/ Trestného zákona a § 50 ods. 1 Trestného zákona sa mu výkon trestu odňatia slobody podmienične odkladá na skúšobnú dobu v trvaní 18 (osemnásť) mesiacov.

6/ obvinený D. Ž., R..XX.XX.XXXX

Podľa § 364 odsek 2 Trestného zákona s použitím § 36 písm. l/ Trestného zákona, § 38 ods. 3 Trestného zákona na trest odňatia slobody vo výmere 8 (osem) mesiacov.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a/ Trestného zákona a § 50 ods. 1 Trestného zákona sa mu výkon trestu odňatia slobody podmienične odkladá na skúšobnú dobu v trvaní 18 (osemnásť) mesiacov.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku súd ukladá obvineným, aby spoločne a nerozdielne uhradili poškodenému W. I., R..XX.XX.XXXX C. J., T. D. K. XXX/XX, S., okres Košice -okolie, spôsobenú škodu vo výške 328,- Eur (tristodvadsaťosem eur).

- spoločným konaním inému úmyselne ublížili na zdraví a dopustili sa fyzicky na mieste verejnosti prístupnom hrubej neslušnosti tým, že napadli iného a čin spáchali závažnejším spôsobom konania,

Poučenie:

Proti trestnému rozkazu môže podať odpor do 8 dní odo dňa jeho doručenia na Okresný súd Košice - okolie obvinený, osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie a prokurátor. Ak proti trestnému rozkazu podala oprávnená osoba v lehote odpor, samosudca nariadi vo veci hlavné pojednávanie.

Proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody môže poškodený podať odpor.

Poškodený môže vziať súhlas s trestným stíhaním späť až do doby, kým sa trestný rozkaz nedoručí niektorej z osôb uvedených v ods. 1 § 355 Tr. por. (u prečinov uvedených v § 211 Tr. por.).

Ak v určenej lehote nepodá oprávnená osoba odpor, alebo ak sa oprávnená osoba vzdá práva podať odpor, stane sa trestný rozkaz právoplatným a vykonateľným.